

Zapytania i wyjaśnienia do specyfikacji istotnych warunków zamówienia
w postępowaniu nr SZ-IRP –MK-381-6/2014.

Zapytanie 1:

„– dotyczy Rozdziału II część 1 zamówienia pkt 11 – Baza lokalowa i sprzętowa.

Z ogłoszenia o zamówieniu wynika, iż przewidziane są dwie grupy szkoleniowe po 28 osób. Jedna rozpoczyna zajęcia w miesiącu sierpniu, druga w miesiącu wrześniu. Biorąc pod uwagę, że szkolenie rozpoczyna się zajęciami teoretycznymi zgodnie z „Rozporządzeniem Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 13.07.2012r. w sprawie szkolenia osób ubiegających się o uprawnienia do kierowania pojazdami instruktorów i wykładowców”, czy zasadny jest zapis w SIWZ odnośnie posiadania jednocześnie dwóch sal szkoleniowych do szkolenia 28 osób, skoro zajęcia teoretyczne nie odbędą się w tym samym czasie?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Po ponownej analizie zapisów w Rozdziale II część 1 pkt 11 SIWZ dokonuje się modyfikacji zapisu w ppkt 1, który otrzymuje brzmienie”

„1. Baza lokalowa powinna **posiadać możliwość** prowadzenia zajęć dla **jednocześnie dwóch grup liczących max. po 28 osób, powinna być wyposażona** w odpowiedni sprzęt dydaktyczny, tj.: sprzęt A/V, plansze, rzutnik, diaskop oraz inne urządzenia niezbędne do przeprowadzenia szkolenia o tematyce objętej przedmiotem zamówienia.”

Zapytanie 2:

„ – dotyczy Rozdziału XIII pkt 3.podpunkt „e” – Baza sprzętowa

Czy w celu wyliczenia maksymalnej wartości wskaźnika bazy sprzętowej do ilości uczestników szkolenia (w zakresie szkolenia kat. C, C + E) należy traktować jako maksymalną ilość uczestników występującą w części 1 – tj. 56 osób, czy maksymalną ilość uczestników w grupie – tj. 28 osób, czy też należy rozbić te ilości na poszczególne kategorie?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający modyfikuje zapis w Rozdziale XIII pkt 3 ppkt e, który otrzymuje brzmienie:

- „ e) **Baza sprzętowa** **WAGA KRYTERIUM 20% = 20 pkt**
- Elementy podlegające ocenie - dostosowanie ilości pojazdów przeznaczonych do realizacji zamówienia, będących w dyspozycji Wykonawcy, do ilości uczestników szkolenia **1 grupy tj. w części 1 – 28 osób, w części 2 – 12 osób.**

- Metodologia liczenia punktów w kryterium baza sprzętowa:

$$\text{Wskaźnik dostosowania bazy sprzętowej do ilości uczestników szkolenia} = \frac{\text{Ilość pojazdów}}{\text{Ilość uczestników szkolenia}} \times 100\%$$

Przy jednoczesnym założeniu, że:

- wskaźnik > 20% - **20 pkt**,
- wskaźnik ≥ 10% - **10 pkt**,
- wskaźnik < 10% - **0 pkt.**"

Zapytanie 3

„ – dotyczy Rozdziału XIII podpunkt „f” – Dostosowanie sposobu organizacji zajęć praktycznych określonych w programie szkolenia.

Program szkolenia w każdym Ośrodku Szkolenia Kierowców realizowany jest zgodnie z „Rozporządzeniem Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 13.07.2012 roku w sprawie szkolenia osób ubiegających się o uprawnienia do kierowania pojazdami, instruktorów i wykładowców”. Na czym więc ma polegać dostosowanie sposobu organizacji zajęć praktycznych określonych w programie szkolenia, w tym ćwiczeń przy stanowisku pracy oraz zajęć praktycznych prowadzonych u pracodawcy” Zgodnie z w/w rozporządzeniem nie ma możliwości szkolenia kandydatów na kierowców u pracodawców. Więc na czym polega spełnienie kryterium określonym w tym punkcie?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dokonuje zmiany w Załączniku nr 3 pkt 9 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, polegającej na wykreśleniu zapisu umieszczonego w nawiasie tj. „(w tym ćwiczeń oraz zajęć praktycznych prowadzonych u pracodawcy.)”

Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, iż we wspomnianym Załączniku nr 3 do SIWZ w pkt 9 należy szczegółowo opisać sposób prowadzenia zajęć praktycznych np. : godziny zajęć, dzienny wymiar godzinowy zajęć, dobór instruktora, indywidualne podejście do potrzeb kursantów itp.

Zamawiający informuje, że w związku z powyższymi wyjaśnieniami i zmianami dokonano modyfikacji specyfikacji istotnych warunków zamówienia, a jej treść umieszczono w Biuletynie Informacji Publicznej (BIP) tut. Urzędu.

DYREKTOR
mgr Marek Kuzniewicz